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ATA DA 3a SESSÃO AORDINÁRIA, DA 33 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 1r 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE APARECIDA D'OESTE
SP, REALIZADA AOS 30 DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2015. 

Aos 30 (Trinta) dias do mês de Março de 2015, as 
20:00 horas, no prédio da Câmara Municipal de Aparecida d' Oeste, sob a 
presidência do Vereador Fabricio Orlando Marchan e Secretariado pelo Vereador 
Gilberto José Belloto, foi aberta a 3a Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa e 12a 
Legislatura da Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste, que contou com a presença 
dos Vereadores: Ângelo Luis Sanches Rubinho, Claudemir Mingorance, Florisvaldo 
Pereira Donato, Ivair de Souza Freire, Maercio Dias de Menezes, Moacir Tenorio e 
Valter Moreira Bonfim. Constatada a existência de quorum regimental com a 
concordância dos Senhores Vereadores o Senhor Presidente dispensou a leitura da 
Ata da Sessão anterior, tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. Seguiram-se 
os trabalhos a leitura das matérias constantes do expediente. Ato contínuo o Sr. 
Presidente solicitou ao 1° Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes 
do mesmo. Ofício GP n° 107/2015 em Regime de Urgência do Projeto de Lei 
Municipal no 19/2015. Projeto de Lei Municipal n° 19/2015 - "Autoriza o Executivo 
Municipal a Alienar Bens Móveis do patrimônio Municipal, conforme especifica, e 
dá outras providências". Ofício GP n° 109/2015 em Regime de Urgência do Projeto 
de Lei Municipal n° 20/2015. Projeto de Lei Municipal no 20/2015 - "Dispõe sobre 
delimitação do perímetro urbano da cidade e dá outras providências". Ofício GP n° 
111/2015 em Regime de Urgência do Projeto de Lei Municipal n° 21/2015. Projeto 
de Lei Municipal n° 2112015 - "Denomina o Cemitério Municipal com o nome de 
"SÉRGIO SANCHEZ E SANCHEZ" e dá outras providências". Moção de Pesar n° 
005/2015 à Família "Braz", pelo falecimento de seu membro o Sr. "Orlando Braz". 
Dando continuidade aos trabalhos e não havendo oradores inscritos para o pequeno e 
grande expediente, conforme artigo 163 e seus parágrafos do Regimento Interno, o 
Sr. Presidente passou para a ordem do dia e solicitou do Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura da matéria em pauta. Ato contínuo Sr. Presidente colocou em 
discussão e em seguida em votação a matéria em Pauta, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se às 
explicações pessoais e o Sr. Presidente colocou a palavra livre aos Senhores 
Vereadores. Com a palavra o Vereador Gilberto José Belloto, cumprimentou a todos 
os presentes e aos ouvintes da Águia FM, parabenizou o Sr. José Sidnei Rosa e falou 
sobre o brilhantismo e a capacidade enorme sobre a 143 Copa de Futebol "Oscar 
Martins". Comentou sobre os Projetas, que o n° 19, que se trata de alienação de bens 
móveis. O Projeto n° 20, sobre delimitação de perímetro urbano e o Projeto n° 21 
denominando o Cemitério com o nome de "Sergio Sanchez e Sanchez", pai do atual 
Prefeito e explicou um a um para que a população entendesse. Falou sobre a semana 
do aniversário de Aparecida d'Oeste, que foi uma semana intensa de festividades, 
cavalgada, a escolha da rainha da festa do peão com a Banda Jair Super Cap Show, 
festa do peão, rodeio e parabenizou a todos os organizadores. Comentou sobre a 
presença dos Deputados Estaduais na festa do Peão, Itamar Borges e Analice 
Fernandes e falou também sobre o Desfile Cívico e a inauguração de algumas obras 
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no Município e no final da tarde de domingo o encerramento através da 14a Copa de 
Futebol que leva a denominação do amigo e companheiro "Oscar Martins", foi uma 
semana intensa de festividades com momentos agradáveis para todos os gostos. 
Parabenizou o Prefeito e a todos os organizadores, aos Vereadores, a população e 
encerrou sua fala. A palavra continua livre aos Senhores Vereadores. Com a palavra 
o Vereador Espanhol, cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da Águia 
FM, e disse queria endossar as palavras do Professor Gilberto, que realmente as 
festividades da cidade esteve em alto nível. Solicitou ao Sr. Presidente que pedisse 
na Prefeitura pra que fosse enviado por quinzena os óbitos ocorridos no Município 
pra seja feita Moções. Pediu a Moção de Pesar a Família Braz, pelo falecimento do 
Sr. "Orlando Braz", pra que se registre. Agradeceu e encerrou. A palavra continua 
livre aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Nina, cumprimentou a 
todos os presentes e aos ouvintes da Águia FM, comentou sobre os Projetos, dizendo 
que o Gilberto já explicou, falou sobre a festa que foi um sucesso e toda festividade, 
final com desfile e campeonato onde Aparecida foi Campeã e agradeceu a todos os 
organizadores e já adiantando falou sobre o Leilão da Santa Casa dia doze de Abril, 
e pediu colaboração. Agradeceu a todos e encerrou. A palavra continua livre aos 
Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Baiano da Rádio, cumprimentou a 
todos os presentes e aos ouvintes da Águia FM, falou que faz dele as palavras do 
Vereador Espanhol, aos sentimentos em relação ao falecimento do Sr. "Orlando 
Braz", e disse de sua infância juntos aos seus filhos, família tradicional do bairro do 
louro, Sérgião Português, cumprimentando a todos os seus familiares e rogando a 
Deus que os console. Comentou sobre as respostas das Indicações feitas ao Sr. 
Prefeito em outras Sessões, sua e do Vereador Maercio, em relação a balança ele 
disse que o Prédio já foi reformado e a balança está sendo feito um estudo de custo 
financeiro pra que efetivamente possa fazer a substituição da balança mecânica por 
uma eletrônica, em parte já atendida a Indicação e agradeceu ao Prefeito. Em relação 
ao Campo da Vila Nova, outra Indicação que estava abandonado, disse que pertence 
ao CDHU, mas de qualquer forma ele deu uma satisfação atendendo essa solicitação 
e agradeceu. Uma outra Indicação que falava da necessidade de dotar o Município de 
câmeras de vigilância, o Prefeito encaminhou essa solicitação a Secretaria da Casa 
Militar do Estado de São Paulo e a Polícia Militar através do seu alto comando 
respondeu que não está previsto por recursos próprio dela, instalações no Município 
é apenas com Município com maior número de habitantes, maior índice de 
criminalidade, que não é o caso, de qualquer forma a polícia se coloca a disposição 
para realizar convênio com a Prefeitura Municipal, em a Prefeitura Municipal 
disponibilizando recurso para que isso seja necessário e pediu auxilio dos 
Vereadores para conversarem e verem se conseguem alguma emenda com algum 
Deputado no sentido de viabilizar esse recurso e junto com a Polícia Militar esse 
sistema de segurança possa ser montado no Município. Uma outra Indicação feita na 
Cohab "Pedro Berni" pedindo adequação daquelas ruas porque sempre que chove a 
água fica empossada, com a resposta do Sr. Prefeito segundo a Administração as 
ruas estão perfeitas e não merecem nenhuma outra espécie de tratamento, disse que 
pensa que se equivoca o Sr. Prefeito e a Administração Pública Municipal, uma vez 
que aquelas ruas não tem caída e pede encarecidamente ao Chefe do Executivo que 
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olhe aquelas ruas com carinho e que reveja seu pos1c10namento em relação a 
adequação daquelas ruas . Disse que fazia dele as palavras do Vereador Professor 
Gilberto, no que se refere as Festas de aniversário de Aparecida d' Oeste, brilhantes 
todas, desde a cavalgada, parabenizou a todos os organizadores, homenagens aos 
antepassados, aos pioneiros, que conquistaram essa terra. Comentou sobre a Banda 
do baile, muito boa, segurança feita com eficácia, organização bem feita do evento e 
parabenizou a todos os envolvidos nesse evento. A festa do Peão também ocorreu 
dentro daquilo que foi previsto, foi brilhante e disse que ia fazer um parênteses, para 
que num evento futuro que a situação possa ser melhor avaliada por parte da 
Administração pública Municipal, no que se refere ao custo dos produtos que foram 
comercializados, tudo muito caro, foi terceirizado, de portões abertos, mas de 
qualquer forma por comerciantes que não eram da nossa terra, apenas um ou dois e 
pediu que abrisse espaço para comerciantes da nossa terra e que estabeleça um preço 
para comercialização, porque não está fácil esses aumentos que a população vem 
suportando, isso não tirou o brilhantismo da Festa, apenas a título de que se apegue 
nisso para futuros eventos. Chamou ainda a atenção para um aspecto de toda essa 
festividade, o desfile foi maravilhoso, parabenizou aos organizadores, mas chamou a 
atenção porque foi uma semana de inaugurações, o Prefeito inaugurou bastante 
coisa, mas tem uma obra e disse que ele tem sido um crítico veemente nas questões 
quando entende que não são bem feitas, e tem uma obra dessas que merece aplausos 
e merece congratulações à Administração Pública Municipal, se retire ao Centro de 
Saúde, uma obra espetacular, disse que ali não foi uma reforma, ali o Prefeito, a 
Administração Pública deu um passo a mais, superou as expectativas, e as pessoas 
que ali trabalham tem condições de realizar um trabalho espetacular, parabenizou o 
Sr. Prefeito e mencionou que agora falta um padrão AME de atendimento e só se 
consegue motivando as pessoas da saúde, com capacitação, com treinamentos e 
melhorias salariais, pediu ao Sr. Prefeito que medicamentos não faltem ao povo que 
agora conta com local adequado para serem dignamente atendidos, parabenizou o Sr. 
Prefeito mais uma vez e encerrou. A palavra continua livre aos Senhores Vereadores. 
Não houve mais manifestantes e o Sr. Presidente antes de encerrar parabenizou o Sr. 
Prefeito Municipal e toda Comissão Organizadora, desde a cavalgada, escolha da 
Rainha, Desfile Cívico, Festa do Peão e também a final da Copa que foi realizada no 
domingo a tarde e parabenizou os organizadores da Copa e ao amigo Zezão, o time 
de Aparecida levantou pela segunda vez o troféu de Campeão. Nada mais havendo a 
tratar sob o nome e a proteção de Deus, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar foi lavrada a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada tomará a assinatura do Sr. Presidente em 
exercício e do Sr. 1 o Secretário. 

Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste-SP. 
~ Aos 30 dias do mês de Março de 20_1_5 ___ _ 

FABRICIO ORLANDO MARCHAN 
Presidente 
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